



PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 22.12.2014, cu ocazia ședinței de îndată a
Consiliului local al orașului Ovidiu, care s-a desfășurat
în sala de ședințe a Primăriei, la ora 16.00**

Convocarea la ședința de îndată a Consiliului local Ovidiu din data de 22.12.2014 s-a făcut în scris, prin intermediul secretarului orașului, în termenul legal, la data de 18.12.2014. În convocator au fost menționate data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă și la cunoștința locuitorilor orașului Ovidiu, prin afișare.

La ședință sunt prezenți dl. primar, Scupra George și 14 consilieri locali din totalul de 17 consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Albină Dumitru Georgel, doamna consilier Bîrsan Daniela și domnul consilier Pavel Vasile.

Domnul consilier, Leonte Iulian propune să se țină un moment de reculegere pentru revoluționarii decedați la Revoluția din 22 decembrie 1989. Acest moment de reculegere se ține de către cei prezenți la ședință.

Se supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ovidiu din data de 15.12.2014.

Domnul Primar, Scupra George, precizează că stătea de vorbă doar cu domnul consilier, Leonte Iulian, nu cu toți consilierii, în momentul în care a făcut mențiunea că “unii consilieri sunt golani”, fără a preciza care anume.

Doamna consilier, Cornățeanu Fănica precizează că a deranjat-o faptul că domnul Gavrilă Ion (zis “Babonet”) a intrat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ovidiu râzând și spunând că a auzit la radio că s-a schimbat viceprimarul.

Procesul verbal se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, de către toți cei 14 consilieri locali prezenți din totalul de 17 consilieri locali în funcție.

Doamna președinte de ședință, Tacciu Mirela, dă citire proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2015.**



INIȚIATOR,
PRIMAR, SCUPRA GEORGE

Ordinea de zi se supune aprobării și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru de către cei 14 consilieri locali prezenți din totalul de 17 consilieri în funcție.

În continuare, doamna președinte de ședință, Tacciu Mirela, propune trecerea la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, în ordinea în care au fost înscrise pe aceasta:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2015

Doamna președinte de ședință, Tacciu Mirela supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi pentru de către cei 14 consilieri locali prezenți din totalul de 17 consilieri în funcție.

Se trece la analizarea problemelor de la Diverse:

În cadrul acestei ședințe, dl consilier Enciu Petre o propune, pentru perioada ianuarie-martie 2015, ca **președinte de ședință pe dna Cornățeanu Fănica.**

Doamna președinte de ședință, Tacciu Mirela supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi** pentru de către cei 14 consilieri locali prezenți din totalul de 17 consilieri în funcție.

Se pune în discuție cererea nr.19292/19.12.2014 a dlui medic specialist Stoica Marian-Adrian de a i se aproba atribuirea într-o formă legală a unui spațiu aflat în curtea Școlii Gimnaziale nr.3 Culmea pentru a-și deschide un cabinet medicină de familie, propunere **aprobată cu unanimitate de voturi** pentru de către cei 14 consilieri locali prezenți din totalul de 17 consilieri în funcție.

În continuare, doamna consilier, Cornățeanu Fănica intervine și întreabă dacă s-au distribuit pachetele pentru toți pensionarii, deoarece sunt pensionari care nu au primit pachete. De asemenea, precizează că există 2 case de pensii polițiști și MAI.

Domnul primar, Scupra George, prezent la ședință, menționează faptul că va cere oficial de la Casa de Pensii Sectorială (pensii militare) situația tuturor pensionarilor din orașul Ovidiu din evidența acestora.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

TACCIU MIRELA



SECRETAR ORAȘ OVIDIU,

PETRACHI MIHAELA ANCA

